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REPUBLIKA HRVATSKA
PRVA SREDNJA ŠKOLA 
BELI MANASTIR
Školska 3, 31300 Beli Manastir
KLASA: 112-02/24-01
URBROJ: 2100-22-01-24-19
Beli Manastir, 16. listopada 2024.
	Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08.,86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 126/12, 84/13,152/14, 7/17., 68./18., 98/19., 64./20., 151/22. i 156/23.), Prva srednja škola Beli Manastir raspisuje
NATJEČAJ 
za radno mjesto
1. [bookmark: _GoBack]nastavnik/ca tjelesne i zdravstvene kulture- nepuno radno vrijeme (ukupno 11 sati tjedno, 6 sati nastave), na neodređeno- 1 izvršitelj/ica.
Pored općih uvjeta za zasnivanje radnog odnosa, sukladno općim propisima o radu, kandidati koji se prijavljuju na natječaj  moraju ispunjavati uvjete prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu („Narodne novine“, br. 1/96. i 80/99.) te kurikulumu nastavnog predmeta.
Uz vlastoručno potpisanu prijavu kandidati su dužni dostaviti sljedeću dokumentaciju:
- životopis
- dokaz o stečenoj stručnoj spremi,
- dokaz o državljanstvu,
- rodni list,
- potvrdu ili elektronski zapis Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje,
- potvrdu/uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak u skladu s člankom 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 30 dana).
U prijavi se navode osobni podaci podnositelja prijave (osobno ime i prezime, adresa stanovanja, kontakt podaci (broj telefona/mobitela, e-mail adresa) i naziv radnog mjesta na koje se prijavljuje.
Isprave se prilažu u neovjerenim preslikama koje se ne vraćaju. Nakon odabira kandidata, a prije potpisivanja ugovora o radu, odabrani kandidat  će dostaviti originalne dokumente ili ovjerene preslike. 
Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine, broj 121/17., 98/19. i 84/21.) uz prijavu na natječaj dužan  je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i sve dokaze o ostvarivanju prava prednosti prilikom zapošljavanja iz članka 103. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, koji su navedeni na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja poveznica: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf
Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju u prema  članku  9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine, broj 157/13., 152/14., 39/18. i 32/20.) dužan  je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta,  kao  i dokaz o invaliditetu.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju  u skladu s člankom  48.f  Zakona o zaštiti civilnih i vojnih invalida rata (Narodne novine, broj 33/92., 57/92., 77/92., 27/93., 58/93., 2/94., 108/95., 108/96., 82/01., 103/03., 148/13. i 98/19.) dužan  je uz prijavu priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta i potvrdu o statusu vojnog/civilnog invalida rata i dokaz o tome na koji je način prestao radni odnos.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema članku 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine, broj 84/21.), dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu na natječaj priložiti osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve dokaze o ostvarivanju prava prednosti prilikom zapošljavanja iz članka 49. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata, koji su navedeni na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja poveznica:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf
Kandidati koji nisu položili stručni ispit, a budu izabrani, dužni su ga položiti u zakonskom roku. Kandidati koji nisu stekli pedagoške kompetencije, ako budu izabrani, dužni su ih steći u zakonskom roku.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
Kandidatom prijavljenim na natječaj smatrat će se samo osoba koja podnese pravodobnu i potpunu prijavu te ispunjava uvjete iz natječaja.
Za kandidate prijavljene na natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete provest će se prethodno vrednovanje odnosno testiranje i razgovor-intervju putem kojega članovi Povjerenstva procjenjuju obrazovanje, profesionalnu edukaciju, posebna znanja i vještine, motivaciju za rad  te osobne karakteristike kandidata u svezi radnog mjesta. Ako kandidat ne pristupi testiranju ili razgovoru, smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj te se njegova prijava neće uzimati u obzir u daljnjem postupku.
Vrijeme i mjesto održavanja testiranja i razgovora  te područje testiranja i pravni izvori za pripremu kandidata, bit će objavljeni najmanje 3 dana prije održavanja, na mrežnoj stranici Škole http://www.ss-prva-bm.skole.hr/
Prijavom na natječaj svi dokumenti dostavljeni na natječaj poslani su slobodnom voljom kandidata te se smatra da je kandidat dao privolu za prikupljanje i obradu svih osobnih podataka navedenih u dostavljenim prilozima odnosno ispravama, a koji će se obrađivati isključivo u svrhu provedbe natječajnog postupka, u skladu s Uredbom Europske unije 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. te Zakonom o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka („Narodne novine“ broj: 42/18.).
Prijave na natječaj treba dostaviti poštom u zatvorenoj omotnici u roku osam (8) dana od objave natječaja na adresu: Prva srednja škola Beli Manastir, Školska 3, 31300 Beli Manastir, uz naznaku: „PRIJAVA NA NATJEČAJ“.
Rezultati natječaja bit će objavljeni na mrežnoj stranici Škole  http://www.ss-prva-bm.skole.hr/ u roku od 15 dana od dana donošenja odluke o izboru kandidata.


Ravnatelj:
Marko Ilijašev, dipl. ing.
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